

## Zásady: 21. O ženách v kazatelské službě a autonomii sborů



### Zásady



## O ženách v kazatelské službě a autonomii sborů

*Cooperative Baptist Fellowship* je hluboce přesvědčen, že Bůh povolává ženy na všechna místa vedení a služby v životě sborů a v našem denominačním společenství.

Věříme, že toto přesvědčení vychází z Písma a že bylo opakovaně potvrzeno působením Ducha svatého, který povolává a obdarovává ženy ke kázání, pastoračnímu vedení a dalším formám služby.

Sbory, kterým slouží ženy kazatelky, mají bohatý prospěch z darů, milostí a jedinečného porozumění a zkušeností, které přinášejí do hlásání evangelia, vedení sborů a péče o lidi ve všech obdobích života.

*Cooperative Baptist Fellowship* si také uvědomuje, že v našich sborech a denominačním životě máme stále co dělat, abychom tato přesvědčení naplnili.

Protože ženy a muži jsou stejně povoláni k vedení a zatím se jim v těchto povoláních stejně nedaří uplatnit, spojujeme se s *Baptist Women in Ministry*, abychom nabídli zdroje, které vybaví sbory a naše *Sdružení* dalšími kroky k tomu, aby se realita našich životů přiblížila přesvědčením, která vyznáváme svými rty.

Musíme být neústupní v našem odhodlání dosáhnout úplné součinnosti mezi vírou, kterou vyznáváme, a vírou, kterou žijeme. Ježíš působí mezi námi, vyzývá nás, povzbuzuje nás a nakonec nás proměňuje, dokud tato harmonie nebude krásně existovat.

Od svého založení před více než třiceti lety chová *Cooperative Baptist Fellowship* nejvyšší respekt k autonomii sborů. Povolání a ordinace kazatelů patří v konečném důsledku místním sborům pod vedením Ducha svatého. Jako skutečně baptistické společenství ctíme a respektujeme rozhodnutí učiněná sbory a snažíme se uspořádat náš společný život tak, aby posiloval sbory a povzbuzoval jejich vedoucí.

Jako baptistické denominační společenství nejsme povoláni k tomu, abychom dohlíželi na jednání sborů; místo toho se snažíme být společenstvím, ve kterém se sbory a jejich vedoucí od sebe navzájem učí, povzbuzují se a stávají se pro sebe navzájem nástroji Boží milosti jako skutečné kněžství všech věřících.

Věříme, že jsme skutečně pozváni Duchem svatým do rostoucího společenství sborů a jednotlivců, v němž jsme vzájemně vybavováni k odvážné věrnosti, abychom se díky čisté milosti proměňovali a podíleli se na proměně světa skrze Ježíše Krista, našeho Pána.

Paul Baxley

Výkonný koordinátor

Kooperativní baptistické společenství - *Cooperative Baptist Fellowship*

Debbie McDaniel

Moderátorka a diakonka *CBF*

*First Baptist Church Huntsville, Ala.*

[Cooperative Baptist Fellowship](#)



*Cooperative Baptist Fellowship* je síť sborů, jednotlivců a partnerů, kteří se navzájem zvou do hlubšího společenství, vybavují se navzájem pro službu a hledají proměnu Božího světa.

Usilujeme o odvážné a mocné svědectví v našich komunitách a po celém světě, které nikdo z nás

nemůže udělat sám. Jako společenství uvolňujeme všechny mocné dary, které jsme dostali, abychom uspokojili naléhavé potřeby našich sborů a našich komunit.

Naše rozmanitá komunita zahrnuje partnery po celém světě a naše Společenstvo podporuje širokou škálu misí a služeb, které lidem dávají smysluplné příležitosti prosadit svou víru v činy. S hlubokým respektem ke svobodě, rozmanitosti a rovnosti podporujeme autonomii a zároveň vyzýváme k dynamické spolupráci.

Naše chápání baptistické víry a praxe je vyjádřeno naším důrazem na svobodu v biblickém výkladu a kongregačním řízení, účast žen a mužů ve všech aspektech církevního vedení a křesťanské služby a náboženskou svobodu pro všechny lidi.

CBF jsou inovativní kongregace, nadaný a povoláný terénní personál vydávající svědectví o Ježíši Kristu po celém světě, téměř 1200 podporovaných kazatelů a pastoračních poradců, 17 státních a regionálních organizací, desítky teologických škol a partnerských organizací a mnoho dalšího.

Jako kooperativní baptisty nás Bůh zve a vybavuje, abychom sdíleli a šířili Kristovu naději. Ať už krmíme hladové, hájíme neslyšené, pečujeme o povolání mladého člověka ke službě, podporujeme kazatelskou službu nebo pomáháme rodinám postavit se na nohy po katastrofě, my i ti, se kterými sloužíme, zažíváme transformaci.

## **Základní hodnoty Cooperative Baptist Fellowship**

Naše chápání baptistické víry a praxe je vyjádřeno naším důrazem na svobodu v biblickém výkladu a kongregačním řízení, účast žen a mužů ve všech aspektech církevního vedení a křesťanské služby a náboženskou svobodu pro všechny lidi.

**Svoboda duše** – Věříme ve všeobecné kněžství všech věřících a potvrzujeme svobodu a odpovědnost každého člověka vztahovat se přímo k Bohu bez vnučování víry nebo kontroly duchovenstva nebo vlády.

**Svoboda Bible** — Věříme v autoritu Písma. Věříme, že Bible je pod vládou Krista ústředním bodem života jednotlivce a církve. Potvrzujeme svobodu a právo každého křesťana vykládat a používat Písmo pod vedením Ducha svatého.

**Církevní svoboda** — Věříme v autonomii každé místního sboru. Věříme, že baptistické sbory mohou pod vládou Krista svobodně určovat své členství a vedení, řídit své bohoslužby a práci, ordinovat kohokoli, koho vnímají jako nadaného pro službu, a podílet se, jak uznají za vhodné, na širším těle Kristově.

**Náboženská svoboda** — Věříme ve svobodu svědomí, svobodu vyznání a svobodu náboženství. Podporujeme odluku církve od státu.

V rámci CBF spolupracují kooperativní baptisté, aby obnovili Boží svět. Bůh nás povolává a vybavuje, abychom šířili naději Ježíše Krista mezi nejméně evangelizované a nejvíce marginalizované lidi na zemi. Ať už krmíme hladové, zvedáme neslyšící, kopeme vodu nebo pomáháme rodinám postavit se na nohy po katastrofě, my i ti, kterým sloužíme, zažíváme obnovu.

-tep-

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Síť víry](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj Baptisté - Síť víry](#)